

英才学院接待江苏商会代表团讨论合作事宜

2015年5月19日，英才院校长、加拿大江苏同乡会会长赵振家先生，英才学院副校长吴婷女士，江苏同乡会理事杨昊学生等接待了来访的江苏省苏州市淮安商会会长刘书华先生、常务副会长杨正权先生等一行，英才学院成人培训部学员曹学坤先生夫妇参加了接待。

赵校长向来宾介绍了英才学院的业务和发展，英才学院成立于2004年，基于“助孩子进名校展人生，助成人掌技能拓未来。”的办学宗旨，开始于中小学教育。在中小学教育部分比较成熟稳定，特别是在升中学考试辅导等方面处于引领地位后，成立了成人职业培训中心，在这之前拓展了英才国际部，开展留学中介、接待游学，和办理中国学子来加拿大参加PEQ职业培训，通过后留在加国生活。并创建了“英才学生公寓”，为国际学生和本地需要的家庭解决后顾之忧。到现在，英才学院的中小学学生和成人学员的综合比例差不多50%的华裔，50%的其他族裔，相对地中小学部华裔更多些。英才学院的工作受到当地社会的认可，最大的法文报纸采访并在头版做了大幅报道。赵校长接着向来宾们签名赠送英才学院2014年十周年校庆特刊《足迹》。

刘会长、杨会长等向在座的朋友介绍中国社会经济突飞猛进的发展，中国教育的状况，中加在社会经济，特别是教育方面的进一步合作发展的迫切需要。希望和英才学院，和加拿大江苏同乡会在江苏的教育领域加强合作，利用商会的地方和资金优势、英才学院的教育经验沉淀，强强联合，共同为社会作出贡献。

经过相互了解和坦诚交流，宾主双方达成在留学游学，PEQ项目等方面展开合作，特别是考虑在急需的领域着手开始。并就地点、具体操作等进行了讨论。



前排左二吴婷女士，左三赵振家先生，右三刘书华先生，右二杨正权先生